

## 工业和信息化部透露——

## 我国将于近期发放5G商用牌照

□据新华社报道

记者从工业和信息化部获悉,当前,全球5G正在进入商用部署的关键期。坚持自主创新与开放合作相结合,我国5G产业已建立竞争优势。5G标准是全球产业界共同参与制定的统一国际标准,我国声明的标准必要专利占

比超过30%。在技术试验阶段,诺基亚、爱立信、高通、英特尔等多家国外企业已深度参与,在各方共同努力下,我国5G已经具备商用基础。近期,工业和信息化部将发放5G商用牌照,我国将正式进入5G商用元年。我们一如既往地欢迎国内外企业积极参与我国5G网络建设和应用推广,共同分享我国5G发展成果。

## 爱护环境 从小做起



6月3日,为迎接世界环境日,安徽省合肥市常青街道竹西社区联合紫竹苑幼儿园开展“爱护环境 从小做起”主题教育活动。 新华社发

## 中央扫黑除恶督导组进驻上海督导

(上接A1)

全市上下要全力支持、密切配合,确保扫黑除恶专项斗争督导工作顺利开展

李强表示,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,事关社会大局稳定和国家长治久安,事关人心向背和基层政权巩固。此次中央扫黑除恶第16督导组对上海开展督导,对于我们更好贯彻落实党中央决策部署、坚决夺取专项斗争压倒性胜利具有重大意义。全市上下要全力支持、密切配合,确保扫黑除恶专项斗争督导工作顺利开展。要把督导作为发现问题、查找短板的过程,作为解决问题、改进工作的过程,对中央督导组发现、指出、转办的问题,要照单全收,逐条逐项制定整改方案,列出问题清单、任务清单、责任清单,明确整改措施和时限,坚决做到即知即改、立行立改,真改实改、全面整改,推动扫黑除恶专项斗争取得更大成效。全市各区、各部门、各单位要深入学习贯彻习近平同志关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,凝心聚力、攻坚克难,形成万众一心、齐抓共管的强大合力,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

全国扫黑办智能化举报平台已上线

会上,中央扫黑除恶督导组副组长马瑞民还就做好督导配合、边督边改、宣传引导、信息公开、条件保障等工作提出要求。中央扫黑除恶督导组第16督导组成员,上海市党政班子有关成员出席会议,上海市人大和政协主要领导、市高级人民法院院长、市人民检察院检察长,市扫黑除恶领导小组成员单位主要负责人列席会议,各区党政主要负责同志及班子相关成员、各街道(乡镇)党政主要领导在区级分会场通过视频会议列席会议。

根据安排,中央扫黑除恶第16督导组进驻时间为1个月。督导进驻期间(2019年6月1日—6月30日)设立专门举报电话:021—52397077;专门邮政信箱:上海市A002号邮政信箱。督导组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶第16督导组主要受理上海市涉黑涉恶方面的来信来电举报。

此外,全国扫黑办智能化举报平台已正式上线。举报人可通过扫描专用二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博举报链接,就可随时随地、方便快捷地登录举报平台。

## 中国工商银行“服务百姓

## 至臻至境”活动拉开帷幕

5月28日上午,中国工商银行“服务百姓 至臻至境”主题服务活动上海站启动仪式暨“工行银医智慧行,服务百姓见真情”活动在工行徐汇东安路支行举行。启动仪式现场,工商银行上海市徐汇支行党委与上海中医药大学附属龙华医院党委签订了党建共建协议。

近年来,工行在优化银医合作模式、提升百姓就医体验、关爱客户生命健康等方面采取一系列积极服务举措,在工行东安路支行就可以体验到各项“银医特色”服务。在智能银行服务区,客户可通过智能设备方便快捷地启用新版社会保障卡,自助开

通就医结算、缴费和待遇领取、金融支付等功能;在厅堂等候服务区,健康生态树的枝叶上系上了养生便利贴士,以生动形式为客户提供医学健康常识;在互动沙龙区,各色中药功用香囊悬挂在互动展示板上,供客户免费取用,带来“嗅赏”中医医疗体验。

服务是金融生存之本、发展之基。工商银行上海分行始终坚持“以客户为中心”,持续提供客户联系最紧密、需求最迫切的金融服务,不断改善服务质效、引领口碑形象、创造服务价值,着力建设金融科技与人本服务相结合的获客阵地,打造客户首选银行。

## IEEE 解除对华为员工参与同行评审的限制

□据新华社报道

总部位于美国纽约的电气与电子工程师协会(IEEE)2日发表声明说,解除对华为及其子公司员工参与IEEE出版过程中同行评审和编辑工作的限制。

声明说,所有IEEE会员都可以继续正常参与IEEE的全部活动,无论他们的雇主是谁。

美国商务部5月中旬将华为及其附属公司列入限制交易的“实体清单”。IEEE随后发布声明说,华为公司及其员工无法参与IEEE一些通常不向公众开放的活动,包括部分出版物的同行评审和编辑过程。

IEEE此举在学术界招致广泛批评。中国科协所属学会2日发表声明称,这一“审稿门”事件,是对科学家个人和机构的

严重歧视,是学术交流发展中的严重倒退,已成为国际学术界科技界的一场危机。

IEEE发表的最新声明说,此前限制性的做法是为了规避相关的法律风险。经与美国商务部沟通,华为及其子公司的员工可以参加IEEE出版过程的同行评审和编辑工作。

声明说:“我们由衷地感谢来自世界各地的会员和志愿者向IEEE提出的问题和建议,同时也感谢大家耐心等待我们处理好这一复杂的法律情况。”

IEEE由美国电气工程师协会和无线电工程师协会于1963年合并而成,目前在全球拥有43万多名会员。作为全球最大的专业技术组织,IEEE在电气及电子工程、计算机、通信等领域发表的技术文献数量占全球同类文献的30%。

## 中央纪委公开曝光六起违反中央八项规定精神问题

□据新华社报道

日前,中央纪委对6起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光。这6起典型问题是:

辽宁省城乡建设集团原党委书记、董事长刘志虹违规收受礼品等问题。2018年春节期间,刘志虹先后14次违规收受管理和服务对象所送高档白酒等礼品,价值人民币近3万元;先后5次接受可能影响公正执行公务的宴请。2018年1月28日晚,刘志虹违规组织公款支付的宴请,宴请费用共计2462元。刘志虹受到撤销党内职务、政务撤职处分,违纪所得被收缴。其他相关责任人受到相应处理。

宁夏回族自治区政协科教文卫体委员会主任马清贵违规公款吃喝问题。2013年3月至2017年7月,时任自治区科技厅厅长马清贵及有关厅领导、部分处室负责人在未履行公务接待审批程序、未列接待清单的情况下,多次在北京两个宾馆个人用餐或接待用餐并签单记账,共计消费4.6万元,其中马清贵本人参与消费1.73万元。上述人员返回宁夏后仍报销出差伙食补助。上述餐费由马清贵主持召开厅务会会议研究决定,由科技厅下属公司以会议费名义,多次向北京两个宾馆转账,并开具会议费发票平账。2014年12月至2017年2月,科技厅机关及下属5个事业单位,违规向正处级以上领导干部发放固定电话费2.86万元,其中马清贵领取2700元。马清贵受到党内严重警告处分,退赔相关费用。其他相关责任人受到相应处理。

安徽省亳州市生态环境局调研员刘朝中接受管理和服务对象宴请等问题。2018年4月8日至4月18日,刘朝中作为省大气污染防治第十二督察组组长带队对宣城市开展督查期间,分别于4月8日晚、4月15日晚、4月17日晚先后3次违规接受被督查单位、企业组织的宴请,并违反当地规定饮酒。此外,刘朝中还存在其他违纪问题。刘朝中受到党内严重警告处分,被责令退赔应由个人承担的费用。其他相关责任人受到相应处理。

湖北省水利厅漳河工程管理局原党委书记、局长易远洪违规批准下属企业购买超标公务用车问题。2016年11月至2018年2月,经易远洪主持局务会研究同意,漳河工程管理局下属3家企业先后购买了3台进口汽车,1台国产汽车作为一般公务用车,分别是1台价格为55.7万元的进口商务车、1台价格为50.5万元的进口越野车、1台价格为57.2万元的进

口越野车、1台价格为48.89万元的国产越野车,购车价格均严重超过湖北省规定的标准,且违规配备进口车。易远洪还存在其他违纪问题。易远洪受到党内严重警告处分,被免去现职。超标车辆依规被处理。

中国人民银行海南省屯昌县支行原党组书记、行长杜传师违规组织公款吃喝等问题。2014年9月至2018年8月,屯昌县支行以会议、学习等名义,或在春节、端午、国庆等节日时段,先后68次违规组织干部在食堂吃喝,共计消费78169元,费用从食堂伙食费和福利费中支出。杜传师对上述违规公款吃喝问题负主要领导责任,并组织、参与吃喝。杜传师受到党内严重警告处分,被免去现职。其他相关责任人受到相应处理。

青海省化隆县教育局原党组书记、局长冯忠豪为其女违规操办婚宴并收受礼金问题。2018年5月,冯忠豪在为其女举办婚宴时,违规收受教育局部分工作人员及下属学校校长礼金共计3.8万元,并在按当地规定程序报备时弄虚作假,隐瞒实际收受礼金和宴请人员情况。教育局党组成员、机关纪委书记李贵生参加冯忠豪女儿婚礼并随礼,对婚礼现场发现教育系统部分管理对象参加婚礼并随礼的问题,未对冯忠豪及相关人员进行提醒。冯忠豪受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。李贵生受到党内警告处分。其他相关责任人受到相应处理。

中央纪委有关负责人指出,上述6起问题中,有的违规组织公款吃喝,有的违规收受礼品礼金,有的违规接受宴请,有的超标购买公务用车,有的大操大办、收钱敛财,有的纪检监察干部不履行监督职责,甚至执纪违纪等,而且大部分违纪行为发生在党的十九大之后,是典型的不收敛不收手行为。各级党员领导干部都要引以为戒,自警、自醒、自重。

中央纪委有关负责人强调,各级党员领导干部必须牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,加强党性修养,牢记党的宗旨,切实增强遵守中央八项规定精神的思想自觉和行动自觉,在抵制歪风邪气、弘扬优良作风上发挥“头雁效应”。各级党组织要切实履行全面从严治党主体责任,保持政治定力,继续严抓严管、守土尽责,坚决克服工作上的“疲劳综合征”,持之以恒落实中央八项规定精神、纠正“四风”。各级纪检监察机关要紧盯重点问题,聚焦关键少数,加强监督检查,精准执纪问责,持续保持高压态势;对顶风违纪的,依规依纪依法从严处理;对“四风”隐形变异要时刻防范,早发现、早查处。